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ATA 008/2011

Ata da sessão ordinária da câmara Municipal de Nova Nazaré-lVlr, da sessão
Legislativa da Terceira Legislatura do segundo blênio realizado no dia 21 (Vinte e
um) de Maio de 2012, às 19h00min, tendo por local o recinto da câmara À/lunicipal
de Nova Nazaré - MT, com a presença dos Vereadores: Jair Néri dos Santos Filho -Presidente - Fioravante Dellai Vice - presidente, Marcos césar scherer - '1 .
secretário, l\íarcelo Rodrigues de Azeredo 2' secretario, e os demais vereadores,
Raquel Pontes Guimarães, Ubiratã Teodoro Frois, João Teodoro Filho, e estando
ausente os seguintes vereadores, orlando Francisco Beraldo e Ari lVlaraiho
Havendo número legal de vereadores o senhor presidente deu - se início a sessão
e apos cumprimentar todos os presentes, passou-se para o pequeno expediente
onde solicitou ao senhor 1o secretario lVlarcos César Scherer,Íazer a leitura da ATA
n' 00712012, da sessão ordinária do dia 07 de tVlaio de 2012, em seguida foi
colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida foi feito à leitura dos protocolos do ministério da saúde
Logo após foi feito a leitura do Requerimento de Urgência Especial do Projeto de Lei
Executivo no 01112012 e após leitura foi colocado em discussão, e após discussão foi
coloca em votação e aprovado por unanimidade, em seguida solicitou do senhor
secretario fazer leitura do requerimento de urgência especial sobre o projeto de lei
executivo n' 01312012, em seguida foi colocado em discussão e após discussão foi
colocado em votação e recebeu aprovaÇão unânlme, em seguida passou ao
GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das proposições apresentadas pelos
vereadores, sendo as seguintes: lndicação no 00712012 de autoria do vereador
[/larcos Cesar Scherer, na qual o senhor presidente informou que a referida
indicação seria encaminhada ao Poder Executivo, em seguida foi feito a leitura do
requerimento no 007 12012 de autoria da Vereadora Raquel Pontes, em seguida foi
colocado em discussão e após discussão foi colocado em votação e reprovado por 4
votos a 3, em seguida o senhor presidente informou que a sessão seria interrompida
por 30 minutos ou tempo necessário para elaboração de pareceres, na qual
designou como relator o vereador lVlarcos Scherer para elaboração do parecer sobre
o projeto de lei 009, e o senhor vereador lt/larcelo Rodrigues de Azeredo para
elaboração do parecer sobre o projeto de lei 013. E voltando aos trabalhos, passou
se a ORDEM DO DlA, na qual solicitou do senhor secretaria fazer a leitura do
parecer no 01212012 referente ao projeto de lei executivo no 00912012, na qual o
senhor relator foi de parecer.favorável, em seguida foi colocado em discussão e sem
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recebeu aprovação unânime, em seguida solicitou do senhor secretario a leitura doparecer0l2 do projeto de lei no oogl2oi2 referente a contratação, na quar o senhor
relator foi de parecer favoráver, e sem discussão foi corocado à prr"-u, em votaÇãoe aprovado por unanimidade, dando continuidade foi colocado em discussão oreferido projeto, e sem manifestação Íoi colocado em votação o referido proleto e
aprovado por unanimidade, em seguida solicitou do senhor éecretario fazer a leitura
do parecer 014 referente ao projeto de lei executivo no 013/2012, na quar o senhor
relator foi favorável, em seguida foi colocado em discussão o parecer e após
discussão foi colocado em votação e recebeu aprovação unânime, dando
continuidade passou - se a PALAVRA LlvRE, estando inscritos os seguintes
vereadores. Vereadora Raquel pontes, Marcelo Rodrigues, Joao Teodoro ritno
Ubiratã Teodoro Frois, Fioravante Dellai, em seguida o sãnhor presidente agradeceu
a presenÇa de todos e informou a todos os vereadores e munÍcipes que a próxima
sessão ordinária seria realizada no dia 04 de Junho de 2012 com inicio as 19:00
horas no recinto da câmara Municipal, ao que eu, l/arcos césar scherer 1"
secretário, lavrei a presente Ata, que de acordo com o Regimento lnterno, será lida,
assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores.
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